
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Με την παρούσα έκθεση αξιολογείται εσωτερικά το Ημερήσιο Γυμνάσιο Πόρου με έτος αναφοράς το 2020-
2021.  Το  Γυμνάσιο Πόρου είναι ένα σχολείο στη νησιωτική περιοχή του Αργοσαρωνικού στο οποίο κατά το
προηγούμενο έτος φοίτησαν 107 μαθητές και μαθήτριες και το στελέχωσαν 14 καθηγητές, μόνιμοι και
αναπληρωτές. Αποτελεί κτηριακό συγκρότημα με το παρακείμενο δημοτικό σχολείο.  Κοινός παρονομαστής στην
αποτίμηση όλων των παρακάτω αξονικών σημείων είναι οι ιδιαίτερες συνθήκες της πανδημίας που αποστέρησαν
από τους εκπαιδευτικούς και του δικού μας σχολείου τη δια ζώσης και πλέον καρποφόρα παιδαγωγικά και
διδακτικά σχέση με τους μαθητές και τις μαθήτριες.  Ως εκ τούτου βαθμολογείται με βαθμό 4 (εξαιρετικά) σε
αρκετούς άξονες με δεδομένο ότι τα προηγούμενα έτη της κανονικότητας έχει επιδείξει ικανότητα,
αποτελεσματικότητα και αποδοτικότητα αναφορικά με τα κρινόμενα σημεία.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Το σταθερά εστιασμένο ενδιαφέρον των εκπαιδευτικών του Σχολείου στις διαφοροποιημένες ανάγκες των
μαθητών και των μαθητριών τόσο στη μαθησιακή διαδικασία όσο και στην ψυχική αγωγή τους ερειδόμενο σε μια
σταθερή σχέση εμπιστοσύνης ανάμεσα σε γονείς-καθηγητές-μαθητές αλλά και με τους φορείς της ευρύτερης
τοπικής κοινωνίας αναδείχθηκε κομβικά θετικό σημείο αυτής της αποτίμησης.

Σημεία προς βελτίωση

Η ανάπτυξη της διαδικτυακής ταυτότητας του σχολείου κρίνεται αναγκαία. 

Ο υπάρχων ιστότοπος του σχολείου εμπλουτισμένος θα αποτελέσει τον άυλος χώρο συνάντησης με γονείς,
μαθητές και μαθήτριες και φορείς. 

Διοικητική λειτουργία

user



Θετικά σημεία

Η καρποφόρα συνεργασία με τοπικούς και ιδιωτικούς φορείς προσγράφεται στα θετικά σημεία.

Θετικό σημείο είναι, επίσης, η πλήρης αξιοποίηση του δυναμικού στην επίτευξη των στόχων της περασμένης
χρονιάς. 

Σημεία προς βελτίωση

Προτείνεται η στοχευμένη βελτίωση της υλικοτεχνικής υποδομής του σχολείου και ο δημιουργικός
αναπροσδιορισμός της λειτουργικότητας και της χρήσης των χώρων (λ.χ. δημιουργία βιβλιοθήκης, εκκαθάριση
αρχείου, χώροι έκφρασης των μαθητών αλλά και των καθηγητών κ.α.). Απώτερος σκοπός είναι το σχολείο μας να
αποτελέσει έναν άνετο ασφαλή χώρο χαρούμενης γνώσης. 

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Οι κοινωνικές δράσεις είναι ένας σταθερός προσανατολισμός για το σχολείο, παρά το ότι η συνθήκη της
πανδημίας δεν ευνόησε την υλοποίησή τους. 

Σημεία προς βελτίωση

Το σχολείο μας προσβλέποντας στην πολυεπίπεδη δημιουργική ανάπτυξη όλων των μελών του, επανερχόμενο
στην κανονικότητα,  αποβλέπει στην εστιασμένη επιμόρφωση των εκπαιδευτικών όπως και στην περαιτέρω
προώθηση της συμμετοχής τους σε προγράμματα εθνικά και ευρωπαϊκά. 


